Verbatim Store n Go Slim 512 GB Portable SSD USB 3.2 Gen 1

Artikelnummer 999846259

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Mit dieser formschönen tragbaren Festplatte sichern Sie Ihre Daten mit Stil. Das Laufwerk aus gebürstetem Aluminium liefert dank USB 3.2-Schnittstelle der 1. Generation Datenübertragungsgeschwindigkeiten bis zu 5 Gbit/s. Durch die hohe Geschwindigkeit und Kapazität der Store 'n' Go ALU können Sie Ihr digitales Leben überall hin mitnehmen.

• USB-C-Adapter

Die Festplatte wird mit einem Adapterkabel von Micro-B auf USB-A geliefert - zur Verbindung mit Standard-USB-Anschlüssen. Für die neuesten USB-C-Laptops ohne USB-A-Anschlüsse ist zudem ein Adapter von USB-A auf USB-C im Lieferumfang enthalten. So wird die Festplatte kompatibel mit verschiedenen Macs, PCs und Laptops - und Daten können einfach und schnell zwischen den Geräten und der Store 'n' Go ALU übertragen werden!

· Schlank und elegant

Das schlanke Gehäuse aus gebürstetem Aluminium ist nur 9 mm dick und wiegt gerade mal 150 Gramm. Es ist robust, leicht und verleiht jedem Mac oder PC das gewisse Etwas.

Produkteigenschaften

Gewicht 83 g

Service und Support - Typ2 Jahre GarantieSpeicherschnittstelleUSB 3.2 Gen 1FestplattentypExterne Festplatte

Festplattenlaufwerk - Kapazität 512 GB

Massenspeicher - TypSolid State DriveFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.2 Gen 1Software - TypNERO BackupFarbkategorieSchwarz

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.2 Gen 1 - 24 pin USB-C

Weitere Bilder





